
LAVALIMONE

Detergente per stoviglie a mano al limone

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un composto di tensioattivi e sostanze sinergiche in baseacquosa formulato
per il lavaggio a mano delle stoviglie, piatti, posate, bicchieri, ecc...
È concentrato, pertanto poche gocce sono sufficienti per sgrassare
energicamente. Prodotto neutro e delicato sulle mani, il suo pH molto vicino
al pH naturale della pelle, non provoca secchezza alla pelle anche dopo
ripetuti lavaggi.
Trova applicazione presso mense, alberghi, ristoranti. Idoneo HACCP.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Si usa puro (da 15 a 25 gr per 5 L d’acqua, in base alla sua durezza e al tenore di sporco). Essendo
una soluzione concentrata, si consiglia l’utilizzo di poche gocce di prodotto; per evitare inutili sprechi,
versare un po’ di prodotto sulla spugna abrasiva, passare con la medesima sulle stoviglie e risciacquare
sotto il rubinetto. Inoltre il suo potenziale risulta ottimo anche in caso di ammollo.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONI

irritazione

AVVERTENZE

H319 provoca grave  
oculare

DATITECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE:verde  
PROFUMO: limone  
SOSTANZA ATTIVA:15%
pH: 7
PESO SPECIFICO: 1,020  
INFIAMMABILITÀ:>60°C

CODICE CONF.

ALC585 4 x 5 Kg

ALC221 1 x 20 Kg
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LAVALIMONE

Lemon-scented hand detergent for kitchenware

DESCRIPTION AND PURPOSE

A compound of surfactants and waterborne synergistic substances
formulated for the manual washing of kitchenware, dishes, cutlery, glasses,
etc. It is concentrated: few drops are sufficient for energetic degreasing.
Neutral product, delicate on the hands: its pH is very close to the natural pH
of the skin; it causes no skin dryness even after several operations. Applicable
in canteens, hotels and restaurants. HACCP compliant.

DILUTION AND USE

It is used as pure (15to 25 g. for 5l of water, depending on its hardness and to the level of dirt). Since it
is a concentrated solution, we recommend using few drops of product; in order to prevent any useless
waste, pour some product on the abrasive sponge, pass it on the kitchenware and rinse under the tap.
Furthermore, its potential is optimum even in case of soaking.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

H319 Causes serious eye irritation

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS:liquid
COLOR: green  
ODOR: lemon
ACTIVE SUBSTANCE:15%
pH: 7
SPECIFIC WEIGHT:1.020  
FLAMMABILITY:>60°C

CODE PACK.

ALC585 4 x 5 Kg

ALC221 1 x 20 Kg
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LAVALIMONE

Liquide vaisselle main au citron

DESCRIPTION ET UTILISATIONDU PRODUIT

C’est un composé de tensioactifs et de substances synergiques m base
aqueuse conçu pour laver la vaisselle, les assiettes, les couverts, les verres,
etc. mla main. Il est concentré, peu de gouttes suffisent pour dégraisser en
profondeur. Produit neutre et doux sur les mains, son pH est très proche
du pH naturel de la peau et ne provoque pas de sécheresse des mains
même après des lavages répétés. Indiqué pour les cantines, les hôtels, les
restaurants. Conforme aux normes HACCP.

DILUTION ET UTILISATION

Il s’utilise pur (de 15 m25 g pour 5L d’eau, selon la dureté et la teneur en saleté). Étant une solution
concentrée, il est recommandé de n’utiliser que quelques gouttes de produit; pour éviter le gaspillage,
verser un peu de produit sur une éponge abrasive, la passer sur la vaisselle et rincer sous le robinet. Le
résultat est également excellent en cas de trempage.
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E PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

H319 provoque une sévère irritation 
des yeux

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE:liquide  
COULEUR: vert
ODEUR: citron  
SUBSTANCE ACTIVE:15%
pH: 7
POIDS SPÉCIFIQUE:1,020  
INFLAMMABILITÉ:>60°C

CODE EMBAL.

ALC585 4 x 5 Kg

ALC221 1 x 20 Kg

Alca Chemical srl a Socio Unico –S.da Carpice 10/B –10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 –mail info@alcachemical.it –www.alcachemical.it

mailto:info@alcachemical.it
http://www.alcachemical.it/


LAVALIMONE

Reinigungsmittel für Geschirr mit Zitronenduft

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Eshandelt sichum eine wässrigeMischung ausTensiden und synergistischen
Substanzen, die für die Handwäsche von Geschirr, Tellern, Besteck, Gläsern
usw.entwickelt wurde.Es istkonzentriert, sodassein paarTropfen ausreichen,
um kräftig zu entfetten. Es ist neutral und sanft zu den Händen, sein pH-
Wert kommt dem natürlichen pH-Wert der Haut sehr nahe und verursacht
auch nach mehrmaligem Waschen keine Hauttrockenheit. Wird in Kantinen,
Hotels und Restaurants verwendet. HACCP-Eignung.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Es wird pur verwendet (15bis 25g pro 5 l Wasser, je nach dessen Härte und Schmutzgehalt). Da es sich
um eine konzentrierte Lösung handelt, ist es ratsam, nur wenige Tropfen des Produkts zu verwenden.
Um unnötigen Abfall zu vermeiden, geben Sie etwas Produkt auf den Scheuerschwamm, wischen Sie
das Geschirr damit ab und spülen Sie es unter dem Wasserhahn ab. Sie eignet sich auch hervorragend
zum Einweichen.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

HINWEISEUNDSICHERHEIT VERPACKUNG

H319 ruft schwerwiegende  
Augenverletzungen hervor

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig  
FARBE:Grün
DUFT:Zitrone
AKTIVE SUBSTANZ: 15%
pH: 7
SPEZIFISCHES GEWICHT:1,020  
BRENNBARKEIT:>60°C

CODE VERPA.

ALC585 4 x 5 Kg

ALC221 1 x 20 Kg
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LAVALIMONE

Detergente para lavado de vajilla a mano con 
fragancia a limón

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un compuesto de tensioactivos y sustancias sinérgicas de base acuosa
formulado para el lavado manual de vajillas, platos, cubiertos, vasos, etc.
Es concentrado, por lo tanto unas pocas gotas son suficientes para
desengrasar enérgicamente. Producto neutro y delicado para las manos,
su pH es muy cercano al pH natural de la piel, no provoca sequedad en la
piel incluso después de repetidos lavados. Se utiliza en comedores, hoteles y
restaurantes. Conforme HACCP.

DILUCIÓN Y USO

Se utiliza puro (de 15 a 25 g. por 5L de agua, en función de su dureza y al nivel de suciedad). Al ser
una solución concentrada, se recomienda utilizar pocas gotas de producto; para evitar desperdicios
innecesarios, verter un poco del producto sobre la esponja abrasiva, pasarla sobre la vajilla y enjuagar
bajo el grifo. Su acción es excelente también en caso de remojo.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

H319 provoca irritación ocular grave

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: verde
OLOR: limón  
SUSTANCIA ACTIVA:15%
pH: 7
PESO ESPECÍFICO: 1,020  
INFLAMABILIDAD: >60°C

CODE ENVASA.

ALC585 4 x 5 Kg

ALC221 1 x 20 Kg
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